

Д-р. С. Саванова
06.07.2016
Г-Н АТАНАС КАМБИТОВ
КЪМЕТ НА ОБЩИНА БЛАГОЕВГРАД
гр.Благоевград - 2700

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОБЩИНА БЛАГОЕВГРАД
п.к. 2700 тел.: 073/88 44 16
Регистрационен индекс и дата
П-03-795/06.07.2016
Срок за изпълнение

УВЕДОМЛЕНИЕ

за инвестиционно предложение

от Евгени Иванов Крънджилски, управител на „БОДРОСТ - 96“ ЕООД – гр.Благоевград.

седалище и адрес на управление: гр. Благоевград – 2700, ул. „Аргир Манасиев“ № 4, община Благоевград, област Благоевград, ЕИК 101009334

Пълен пощенски адрес: гр. Благоевград – 2700, ул. „Аргир Манасиев“ № 4, община Благоевград, област Благоевград.

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): тел: 073/ 885555073/ 885555, факс: 073/ 885555, имейл: bodrost@abv.bg

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител: Евгени Иванов Крънджилски

УВАЖАЕМИ Г-Н КАМБИТОВ,

Уведомяваме Ви, че „БОДРОСТ - 96“ ЕООД има инвестиционно предложение отнасящо се за: изграждане на ново водовземно съоръжение - сондажен кладенец. Водите от водоизточника ще бъдат използвани за поливане на зелени площи и измиване на паркинг и улица водеща към него, обособени около склад за строителни материали, изградени в имот № 04279.36.82, по Кадастрална карта на общ.Благоевград. Имота е собственост на „БОДРОСТ - 96“ ЕООД, за което прилагам актуална скица и нотариален акт за собственост към настоящето уведомление.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1.Резюме на предложението:

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС)

Фирма “БОДРОСТ - 96“ ЕООД е една от водещите фирми в областта на предлагане на строителни материали. В качеството и на такава, и с цел отговаряне на всички изисквания както на клиентите, така и на екологичните стандарти за опазване на околната среда, дружеството счита за необходимо да премине към алтернативен водоизточник за поливане на зелените площи, обособени около складовата база и паркинга, изграден за удобство на клиентите и работниците. С изграждането на водовземното съоръжение и ползването на подземни води дружеството ще допринесе за опазване на питейната вода, която през летните месеци става все по недостатъчна за нуждите на населението и нуждите на бизнеса, както и да не бъде зависима от ремонти и аварии на водопроводната мрежа в района.

Имота, собственост на „БОДРОСТ – 96“ ЕООД с № 04279.36.82 е застроен със склад за

строителни материали и офис помещения с обща площ от 10 500 м². Около складовата база е изграден паркинг и улица към него, за удобство на работниците и клиентите, с площ от 1 500,0 м². В границите на същия имот са обособени 8 350,0 м² зелени площи.

Водните количества, добити чрез сондажния кладенец ще се използват за поливане на зелени площи и измиване на паркинг и улица водещи до складовата база. Водоснабдяването на базата за питейно – битови нужди се осъществява чрез приседняване към водопроводната мрежа, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация” ЕООД, Благоевград, за което е сключен договор.

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улицы, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Инфраструктурата около складовата база вече е изградена и функционира от години. Предвиждат се мероприятия, свързани единствено с изграждане на сондажен кладенец и водомерна шахта, които ще засегнат малка част от площта на собствения имот. За целите на инвестиционното предложение и след направените проучвания се предвижда проектната дълбочина на кладенеца да е 20м., Ф 140 мм при координати N 41 59' 32.57" и EО 23 04' 15.58". След изграждане на водовземното съоръжение ще бъде монтирана система за напояване – тип пръскачки, която ще се ползва в тъмната част на денонощието, с цел извличане на максимален ефект от извършваното поливане за зелените площи,

Целите на инвестиционното предложение нямат отношение към използване на взривни дейности, както и всякакви други, различни от изграждането на кладенеца, за което ще се ползват общоприетите стандарти чрез автосонда.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Целта на инвестиционното предложение ще засегне единствено имота, собственост на „БОДРОСТ – 96” ЕООД. За изграждането на тръбния кладенец е необходимо разрешително за водовземане от подземни води, чрез изграждане на ново водовземно съоръжение съгласно изискванията на разпоредбите на чл. 50, ал. 7, т. 1 от Закона за водите. В тази връзка се предвижда се подадат всички изискващи се документи в Басейнова дирекция Западноромански район, която е компетентен орган съгласно действащото законодателство.

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура).

Инвестиционното предложение не засяга и не рефлектира върху други имоти. Не се